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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
du 21 mars 2025, de 16h00 à 18h20 au club house du golf 

Présents :  Béatrice  BENATTAR  /  François  DAGAND  /  Philippe  DUMONT  /Dominique 
FAYS  /  Jacques  GAZEAU  /  Dominique  HERVOUET  /Michel  LECOSSOIS  /Patrick 
LEPERS /Damien LOMAN / Florence MARY /Françis MICHELAT / Cécile NICOLAS 
 
Excusés : Fabrice FRISOU /Éric GUINOISEAU / /Jean-Philippe RIOLLET 

Soit  un  total  de  12  membres  du  CA  présent-e-s  et  3  excusés  avec  l’  arrivée  des  3  nouveaux 
administrateurs suite à leur élection lors de l’AG.

 
En l’absence de Jean-Philippe, Cécile accepte d’être secrétaire de séance.

Avant de passer à l’ordre du jour, Jacques demande  à ceux/celles qui n’avaient pas répondu, 
leur accord à sa proposition d’offrir la récompense du « trou en 1 » : pas d’opposition, elle est 
donc adoptée à l’unanimité.

Ordre du jour :
0. Approbation du PV du précédent CA
1. Élection du Président 
2. Composition du nouveau bureau et attribution des missions
3. Calendrier des animations et compétitions
4. Support de communication : le Flash-Info
5. Questions diverses

      
N’appelant aucune remarque ni correction, le procès-verbal du Conseil d’Administration du 
28/02/2025 est adopté à l’unanimité.

Ce PV sera affiché dans le club house, sur le tableau dédié à la communication du club et mis 
sur le site dans le titre  « Association sportive », rubrique le «Conseil d’Administration » .

1. Élection du Président  

Jacques confie à Michel le soin, en sa qualité de plus ancien, d’ouvrir la séance. C’est avec un 
réel plaisir et une certaine fierté qu’il prend la parole. Il ne cache pas sa satisfaction de se voir  
confier  cet  honneur ;  il  souhaite  la  bienvenue aux 3  « petits  nouveaux »  Florence  MARY, 
Dominique FAYS et Dominique HERVOUET qui viennent compléter l’équipe de ce nouveau 
conseil d’administration. Il tient à en souligner le bon esprit et le bon fonctionnement de ces 
dernières années.
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On passe donc à l’élection du Président : Jacques GAZEAU  se porte de nouveau candidat à ce 
poste.  Seul postulant, il est élu à l’unanimité moins son abstention.

Il propose son nouveau bureau au CA et d’une nouvelle organisation  autour des 2 vice-
présidences :

Vice présidence pôle "sport"     : Damien LOMAN   
 
Le "pôle sport" assurera plus spécifiquement l'organisation des activités sportives :
l'organisation et la gestion des équipes sports,
l'organisation et la gestion des compétitions fédérales, de ligue, du CD17,
l'organisation du championnat du club, des match play d'hiver, du championnat Pitch & Putt, des 
"ECLECTIC "de l'été.
 
Vice- présidence pôle "support et animation" avec Philippe DUMONT
 
Le  "pôle  support  et  animation"  assurera  les  missions  nécessaires  au  bon  fonctionnement  de 
l'association, la gestion des licences, du site internet, des outils utiles aux divers classements, etc. ..
Il aura également à charge l'organisation et la gestion des animations et compétitions (y compris  
ludiques et caritatives) des challenges, des championnats internes du club (Tamalou, Team.

Damien LOMAN et Philippe DUMONT sont élus à l’unanimité moins leur abstention.

Trésorier     :  Francis MICHELAT et Eric GUINOISEAU (trésorier-adjoint),  sont reconduits par un 
vote à l’unanimité.

Secretariat : Jean-Philippe RIOLLLET est reconduit par un vote à l’unanimité. En fin de mandat en 
2026, il a fait part de son souhait d’être secondé dans sa fonction. Jacques GAZEAU propose à 
Cécile NICOLAS le poste de secrétaire adjoint. Elle est élue à l’unanimité.

Intégration des nouveaux administrateurs

Philippe DUMONT  assurera les formations nécessaires auprès des nouveaux administrateurs en 
fonction des besoins (RMS, EXTRANET).
Il s’assurera que Florence MARY soit en capacité de maintenir le site internet et de le remplacer en  
cas d’absence sur les outils utiles au différents suivis (challenges, Eclectic, résultats CD 17…).

3 . Le point sur le calendrier des animations et compétions 

 Reprise des Vendredis 9 trous dès le 28 mars : prévoir d’être 2 ou 3 responsables (Michel et 
Patrick sont volontaires) pour la saisie des inscriptions, l’édition des cartes de score, rentrer 
les cartes de score, etc ... Penser à s’organiser pour effectuer les encaissements  compte tenu 
des horaires étalés (voir avec ceux/celles qui participent). 
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 22° Grand Trophée du LIONS  le samedi 29 mars, compétition caritative et qualificative 
pour la finale régionale : départs à partir de 8h 30 (terrain bloqué par Bluegreen jusqu’à 
13h50 ) Françis est en contact avec les responsables du Lions pour l’organisation (cocktail 
de clôture), il se charge de gérer la compétition (RMS).

 Retour du Challenge Mardis de Vincent à partir du 1er avril : La décision prise en CA fin 
2024 d’étaler les départs sur différentes tranches horaires (suivant le modèle des vendredis) 
semblent porter ses fruits (plus de 30 inscrits pour ce 1er mardi).

 Trophée V17 :  suite  à  un changement de direction,  V17 renonce à  son partenariat.  Un 
nouveau partenaire pourrait le remplacer (négociation en cours), A défaut, nous ferons ce 
challenge de printemps sans partenaire, La formule sur 4 dimanches restera identique. 
Toutefois, un grand nombre de joueurs sont engagés sur des compétitions extérieures le 6  
avril. Il semble judicieux de reporter le 1er tour de ce trophée de printemps au 13 avril. 
(dates : le 13/04, le 27/04, le 4/05 et 11/05) .

 Reprise des  LUNDIS de Sophie dès le 14 avril  selon le même principe que l’année 
dernière : permettre aux dames débutantes ou non « expérimentées »  d’en rencontrer 
d’autres plus « qualifiées », un lundi après-midi par mois (12/05 et 30/06), autour d’ 
animations golfiques et partager un moment convivial autour d’un « goûter » offert par 
Sophie  Larbat  de  l’Agence  Immobilière  de  St  Laurent  de  la  Prée.  (responsables 
organisation, Béatrice, Cécile et Florence).

 Championnat CD17 du 06 avril : Le « pôle sport » constituera les équipes à transmettre 
avant le jeudi 03.

 Championnat  CD17 Seniors le 17 avril   :  voir organisation auprès de Damien et de 
Philippe pour contact des capitaines des équipes pour les inscriptions. Possibilité de 
consulter le calendrier, le règlement, sur notre site en lien avec celui du CD17.

 Championnat CD17 Pitch & Putt le 26 avril : géré par Damien et le CD17.

4. Support de communication : le Flash-Info

Jacques est le seul, actuellement, à écrire les articles dans le Flash dont la parution est  
hebdomadaire. Le contenu nécessite d’avoir une vision globale de tous les évènements 
de  l’association  mais  cela  reste  un  exercice  assez  lourd  qu’il  serait  souhaitable  de 
partager.
Affaire à suivre !

5.  Questions diverses

 Ne  pourrait-on  pas  mettre  en  bandeau  sur  le  site,  l’offre  exceptionnelle  de 
l’abonnement 2026 à celui ou celle qui fera le « trou en 1 » ?



                                        CAGCRO250321def

Page 4 sur 4

 Cécile souhaite que soient mis sur le site les résultats des Matchs Play d’Hiver, (Il serait 
bien de mettre en avant les résultats « honorables » des joueurs autres que les équipes 
« sport » !)

 Suite au renouvellement des membres du CA, il semble difficile de se réunir pour la 
photo de groupe à mettre sur le site => proposition de mettre la photo individuelle de 
chacun(e).

 Labellisation du golf : les démarches sont engagées par Bluegreen. Notre convention 
prévoit que les coûts en seront partagés entre l’AS et Bluegreen (environ 800 € sur 4 ans 
à charge de l’AS. Cette démarche est importante dans le contexte de forte sensibilité du 
public aux aspects écologiques, (acceptabilité du golf).

Avant  de  quitter  la  séance,  Damien  nous  rappelle  l’organisation  des  2  prochains  jours  à 
l’occasion du Championnat Régional Seniors 2 : présence des commissaires de parcours afin 
de faciliter le jeu, insiste sur les consignes des arbitres de ne pas donner de conseils...

La séance est levée à 18h20

La prochaine réunion du Conseil d’Administration se tiendra le vendredi 25 avril 2025 à 
17h30, dans la salle de réunion du club house .

Cécile NICOLAS Jacques GAZEAU

Secrétaire de séance . Président


